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PITANJA:

CreneHoBawe U KOpeHOBaHe

1. U3payyHaj nomohy 0CHOBHUX 0COOMHA KOpEeHa M cTeneHa:

a) 39:3% =
b) (x') =
C) 420 .4—13 _4—3 —

d) 125-64 =

2. PaunoHanucatn umeHuoue Pa3/I0OMKa.

a)L
.\3/5

d) =

3. YnpocTtu n3spas:
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TpuroHomeTpuja

4. Hauprtaj npasoyraM Tpoyrao ca owTpum yriosuma a u . Ako je cos f = 0.4 uspauyHaj cee octane

TPUroHoOMeTpMjcKe GyHKUMje 3a yrnose a u f.
5. Pelun npaBoyrAn Tpoyrao ako je gato:

a) Kateta b=5cm v yrao a =30°

b) xunoTeHy3a \/gcm n Kateta a =4cm

¢) Kateta a=6cm u yrao 6 =60°.

6. Pewu Tpoyrao(nomohy cMHyCHe Uan KOCUHYCHe Teopeme) aKo je AaTo
a) a=10cm, b=8cm, a =48°

b) a=48,8cm, 8 =106°, y=25°20"

¢) a=3cm, a =60°, y=70°

d) a=28cm, c=42cm, 8 =124°.

7. HaupTaj rpaduk pyHKUMje

a)—2sinx+3
b)3cosx—2
c)ctg2x
d)—2tgx

8. Kopuctehu agmumoHe dopmyne nspaydyHaj:

a) cos107°-cos17°+sin107°-sin17°
b) sin36°-cos 24° + cos 36° - sin 24°

KomnnekcHu 6pojesu
9. Akoje z;, =4—2iun z, =3+ 2in3pauyHaj:

a)z, +z,
b)z -z,

)z -z,

10. Oapeam x N y n3 jegHauunHe:



a)—15-2xi=10y—i
b) y\/ﬁ—gizx/g+§i
c) (x 2+\ﬁ)+(y\ﬁ—l)i:5

11. M3payyHaj na ogpean peanHn n UMarMHapHu Aeo n3pasa:

— 4 . .

a)z,+z-z,——+, z,=3+4i, z,=2-i
Z

z—2z .
b) =, z=1+1

1+z-z

z+z .
c) =, Z=——+—i

1+z-z 2

KBaapaTtHa jeaHauMHa n pyHKLMja

12. Ogpeam octaTak gesberba
a)x* —8x+12 ca x—6

b) x> —10x—200 ca x—20
5 2
c)x —12x+4 ca x—g

13. PactaBu nosnnHom:

a) x> —5x+6akKo je jejaH Heros KopeH 2

b)3x* +4x—7 aKo je jenaH reros KopeH 1
14. Peww KBagpaTHe jegHaumHe (nomohy Bujetosux dopmyna):

a) 8(2—5x) =25x"
b) x(2-3x)=x"+T7x—4
3x+2  x-7
C) =
3 2x+1
d)2x* +3x+4=0

15. Hanuwwu jegHaunHy Ymjmn cy KopeHu:

a)3, -10
b)2+3i, 2-3i

A1+2, 1-2

16. Hannwwu cnepehe kBagpaTHe GyHKUMjE Y KAHOHCKOM 06MKY:



a) y=2x"+3x+5
b) y=-2x>+5x+8
o) y=(x-1)-(x-2)
17. UcnwuTaj kBagpaTHe dyHKUMje (Hahu Hyne, eKcTpeMHe BpegHOCTU, MHTepPBasie pacTa, O4HOCHO onajama 1
3HaK)
a) y=2x"+2x-3
2
b) y=—(x-2)
¢) y=(2x-3)-(x-4)

18.Pewu cnegehe KBagpaTHe HejegHAUYUNHE:

a)4x*—5x<0
b) x> -5x+6<0

) X" +6x+7>0

EKcnoHeHuMjanHa PyHKLMja U eKCNOHeHUMja/IHa jeaHaYnHa

19. Kopuctehu rpadmre dpyHKumja umje cy popmyne y =2"u y = 3" KoHcTpymcaTv rpadmke dyHKLMja Ynje cy
dopmyne:

a)y=2"-2

b) y=2"+5

c)y=-3"

d)y=3"+0,5

20. Pewn no x jegHaunHe:

1 5 5x-3
a)|—| =473
(3]

b) 4 + 4% =320

C) 21.3x_5x+2 =9.3X+2 _5x+3
d)20"-6-5"+10"=0

Noraputmu
21. N3payyHaj:
a) logﬁ 8

b) 24—10g211

c) log, /243

d) 310g3 81

22. Pewu jeaHavnHe:



c¢)log, :_x =1

d)logx=1log4+2log5+log6—logl5

23. Ckuumpatn rpaduke yHKUnja Ymnje cy dpopmyne:

a) y=log, x
b) y=log, x
c) y=log, x

3

24. Oppean ooMeH 1 Hyne cnepgehux yHKumja:

a) f(x)=log,3x-T7)

b) f(x)=log, (-7x)

¢) f(x)=log, ((5x-3)-(2-x))
3—x

d) f () =log, >




